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Anfrage 
 
 
Vorlage Nr.: 16-0447/1 
erstellt am: 22.02.2007 
 
Abteilung: Kreistagsbüro und Büro des Kreisausschusses 
Verfasser/in: Jugendamt/Abteilung Finanz- und Rechnungswesen 
Aktenzeichen: L-2/3 und I-5/1 F (L-1/1-fa-001.05) 
 
 
Anfrage der SPD-Fraktion vom 16. Februar 2007 zu Heimerziehungsplätzen im 
Kreis Bergstraße, hier: Beantwortung der Anfrage 
 
 
Beratungsfolge:  
Gremium Sitzungsdatum Status Zuständigkeit 
Kreistag 05.03.2007 Ö Kenntnisnahme 
 
 

_______________________________________________________________ 
 
 
Erläuterung: 
 
Die oben genannte Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
Frage 1: Wie viele Plätze für die Heimerziehung für Kinder und Jugendliche gibt es im 

Kreis Bergstraße? (Bitte nach Trägern, Ort und mit Kurzbeschreibung des je-
weiligen Angebotes angeben). 

 
Hierzu wird auf die beigefügte Übersicht verwiesen. 
 
Frage 2: Wie soll die Zweckbindung der Mittel für die Heimerziehung beim Verkauf des 

Kreiskinderheimes gewährleistet werden? 
 
Der Verkaufserlös des Kreises Bergstraße fließt dem Eigenbetrieb Gebäudewirtschaft 
zur Finanzierung eines zusätzlichen Finanzbedarfes bei Investitionen im Schulbereich 
zu. 
  
 
Anlagen: 
 
Übersicht der Plätze für Heimerziehung im Kreis Bergstraße 
  


